
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜結果
け っ か

の分析
ぶんせき

＞ 

【成果
せ い か

】 ◇ すべての項目
こうもく

において、肯定的
こうていてき

評価
ひょうか

（「そう思
おも

う」「だいたいそう思
おも

う」をあわせた評価
ひょうか

）が８５％を

超
こ

える結果
け っ か

となりました。本校
ほんこう

教職員
きょうしょくいん

が今年度
こんねんど

当初
とうしょ

より力
ちから

を入
い

れて取組
と り く

みを進
すす

めている「6.学習
がくしゅう

規律
き り つ

の定着
ていちゃく

」

が９２.５％と一番
いちばん

高
たか

い肯定的
こうていてき

評価
ひょうか

をいただきました。このことは、
”

“落
お

ち着
つ

き”という子
こ

どもの普段
ふ だ ん

の様子
よ う す

にも

表
あらわ

れており、子
こ

どもたちもとても頑張
が ん ば

っているところだと感
かん

じています。次
つぎ

に肯定的
こうていてき

評価
ひょうか

が高
たか

かったのが、「2.

学習
がくしゅう

内容
ないよう

の習
しゅう

得
とく

」でした。これは、６月
がつ

２３日
にち

に配
はい

付
ふ

しました校長室
こうちょうしつ

通信
つうしん

にも書
か

かせていただいたように、子
こ

ど

もたちが、『わかる』『できる』を実感
じっかん

できる授業
じゅぎょう

をめざし、教員
きょういん

は「教材
きょうざい

研究
けんきゅう

」を深
ふか

め、授業
じゅぎょう

計画
けいかく

をしっか

りと立
た

て、指導
し ど う

技術
ぎじゅつ

を磨
みが

き、新
あたら

しい学習
がくしゅう

指導
し ど う

要領
ようりょう

の大
おお

きなテーマでもある「主体的
しゅたいてき

・対話的
たいわてき

で深
ふか

い学
まな

び」の

実現
じつげん

に向
む

け、『Hirakata授業
じゅぎょう

スタンダード』に基
もと

づいた授業
じゅぎょう

を進
すす

めている成果
せ い か

であると考
かんが

えています。 

【課題
か だ い

】 ◆ 「4.望
のぞ

ましい学習
がくしゅう

集団
しゅうだん

の育成
いくせい

」の肯定的
こうていてき

評価
ひょうか

が一番
いちばん

低
ひく

く(８６％)、「思
おも

わない」の割合
わりあい

も一番
いちばん

高
たか

く

(４.７％)なっています。今年度
こんねんど

も昨
さく

年度
ね ん ど

と同様
どうよう

の結果
け っ か

となってしまったことは、早急
さっきゅう

に対策
たいさく

を講
こう

じていく必要
ひつよう

が

あると考
かんが

えます。これまでも取
と

り組
く

んできてはいるのですが、子
こ

どもたち一人一人
ひ とり ひと り

の「自己
じ こ

肯定感
こうていかん

・自己
じ こ

有用感
ゆうようかん

(自分
じ ぶ ん

に自信
じ し ん

をもてる気持
き も

ちや周
まわ

りから必要
ひつよう

とされているという満足感
まんぞくかん

)」をさらに育
はぐく

むとともに、質問
しつもん

や意見
い け ん

の

発表
はっぴょう

がしやすい『授業
じゅぎょう

の雰囲気
ふ ん い き

づくり』をこれまで以上
いじょう

に進
すす

めていくことにすべての教員
きょういん

が努
つと

めてまいります。 

☆ 本校
ほんこう

教員
きょういん

は、子
こ

どもたちの「確
たし

かな学力
がくりょく

」の定着
ていちゃく

と、よりよい授業
じゅぎょう

に向
む

けて、学
がく

年会
ねんかい

での教材
きょうざい

・指導法
しどうほう

の

研究
けんきゅう

や外部
が い ぶ

講師
こ う し

を招
まね

いての研究
けんきゅう

授業
じゅぎょう

、管理
か ん り

職
しょく

による授業
じゅぎょう

観察
かんさつ

指導
し ど う

等
とう

、『授業改善(じゅぎょうかいぜ

ん)』に全力
ぜんりょく

で取
と

り組
く

んで参
まい

ります。保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

には日頃
ひ ご ろ

からお子
こ

様
さま

に「家庭
か て い

学習
がくしゅう

（宿題
しゅくだい

等
とう

）」をするよ

う働
はたら

きかけていただきまして感謝
かんしゃ

申
もう

し上
あ

げます。今後
こ ん ご

もご支援
し え ん

のほどどうぞよろしくお願
ねが

いいたします。☆ 

 １学期
がっき

に実施
じっし

しました『
「

授 業
じゅぎょう

アンケート
あ ん け ー と

』
」

の集 計
しゅうけい

と分析
ぶんせき

について 

ご報告
ほうこく

いたします。保護者
ほごしゃ

の皆様
みなさま

にはご多用
たよう

の中
なか

、ご回答
かいとう

いただき

ましてありがとうございました。  

１．アンケート
あ ん け ー と

回答率
かいとうりつ

 ： 87.9%   ２．評価
ひょうか

対 象
たいしょう

教
きょう

員数
いんすう

 ： 20名
めい
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そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

1.お子さまは授業を受けて、その内容に興味や関心や 

意欲をもつようになっていますか 

【興味・関心・意欲の向上】 

2.お子さまは、授業の内容が分かるようになっていますか 

【学習内容の習得】 

3.お子さまは、授業で分からないときやもっと知りたい 

とき、そのことについて教えてもらえていますか 

【個の状況に応じた支援】 

4.お子さまは、授業は質問や発表などがしやすい雰囲気

だと感じていますか    【望ましい学習集団の育成】 

5.お子さまは、授業で頑張ったことを認めてもらえたと 

思っていますか      【児童生徒への適切な評価】 

6.お子さまは、「学習のきまり」をしっかり守るように指導 

されていると思っていますか    【学習規律の定着】 

授業
じゅぎょう

アンケートの結果
けっか

 


